

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Аполлинария

Возраст: 25

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.12.2017 20:29:35

формирования заключения врача: 14.12.2017 23:34:12

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/295258/answer/295261>



Заключение врача

Добрый день! 1. Подавляющее большинство нефроптозов (опущения почек) не требует никакого лечения. Но небольшая часть случаев требует - когда нарушен отток мочи из почек и имеется выраженный болевой синдром. 2. Оперативное лечение нефроптоза проводят в крайне редких случаях. 3. Ношение бандаже, действительно, не очень помогает. 4. Надо следить за нарушением оттока мочи из почек (для этого надо регулярно, 1 раз в 6-12 месяцев делать УЗИ почек), следить за общим анализом мочи, посещать уролога на очном приеме. Удачи!